

1915 október hó 23-án este 8 óra
átottem 10 fill.

DEBRECZEN

Előfizetési ár szétküldéssel:
HELYBEN:
Egy óra 1 korona
Negyedévre 3
Éves szám ára 4 fill.
VIDÉKEN:
Egy óra 1 K 50 f.
Negyedévre 4 K 50 f.
Egyes szám ára 6 fill.

Hegyenhetedik évfolyam.
140-ik szám.
Vasárnap, 1915 október 24.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
DEBRECZEN,
Garabos-utca 7. szám. Telefon: 412.
Lapkiadó Horovitz Zsigmond.

Görögország szakít az ántánttal.

Általános fölkelés Ázsiában és Afrikában.



Sikerült meglepő kirohanásunk.

602 orosz fogoly.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelentí:

A Styr melletti harcok hevessége fokozottabb. Az oroszok a legutóbbi napokban Cartorisktól nyugatra a német, osztrák és magyar csapatok közé éket vertek. Tegnap erősítések beérkezése után ellentámadást intéztünk ellenük és Okönsknél **három oldalról fogtuk körül az ellenséget és visszavertük.** Az ellenség ama törekvése, hogy szorongatott csapatai heizetén Cartorisktól északnyugatra, Kolki irányában intézett támadással segítsen, a német, osztrák és magyar csapatok ellentállásán **meghiusult.** Herberstein gróf tábornok Kolkitól délre küzdő csapatai végül a maguk lövészárkaiból **melegpő kirohanást intéztek az ellenség ellen, azt elűzték és 2 tisztet, valamint 600 fonyi legénységet elfogtak.** Höfer. (M.-e. s.-o.)

Ismét véresen összeomlottak az olaszok támadásai.

Hadállásaink előterét olasz hullák borítják

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelentí: Mint vártuk, tegnap délelőtt több, mint ötven óra hosszat tartó tüzérségi előkészítés után megkezdődött az olasz hadsereg főerejének általános támadása tenger melléki hadállásaink ellen. Ez a harmadik a már öt hónapja tartó háboru alatt,

A Krnen a tolmeini hídfő állásainál, különösen a doberdói fensik szélén elkeseredett harc folyik. A 119. számú olasz mobil milice ezrednek a Krn-Tamont ellen intézett támadása ez ellenség rendkívül súlyos veszteségei mellett omlott össze. Egy második támadás ugyanezen szakaszon bátor védőcsapataink tüzében rövid idő alatt szintén **meghiusult. Hadállásaink előterét olasz hullák borítják.**

A tolmeine hídfőben az ellenség támadásai főképp a Mrzli vrh és védelmi vonalunk déli részei ellen irányultak. Az összes támadásokat véresen visszavertük. Ahol az ellenség egyes helyeken a legelső rohamnál betört legelső védelmi vonalainkra, az ellentámadá-

sok újra kiverették. Az olaszok veszteségei itt is igen nagyok.

A Montesan Michelen erős, ellenséges csapatok délután benyomultak első fedezékeinkbe, de a következő ellentámadással mindenütt visszavetettük, Előbbi állásaink újra birtokunkba vannak.

Többszörös támadások után az olaszoknak a déli szomszédos szakaszon is sikerült lövészárkaikban behatolni, **Egyikük se tért vissza.**

A fensik délnyugali arcvonalán véres viaskodás színhelye volt. A harcok sok helyen kézi tusává fejlődtek. Az ellenség veszteségei itt különösen nagyok. Az elmúlt éjszakán a harcok a doberdói fensikon változatlan hevességgel tovább folytak.

Karinthiában a Hochweissentenen (Monte Peralba), a Plöcken-szakaszon és a Seebacht-hai-ban gyengébb támadások voltak, amelyeket visszautasítottunk.

A tiroli harczonalon, mint eddig, úgy most is heves tüzérségi harcok folynak. A Dolomitokban újabb, olasz támadások **omlottak össze** erős állásainkon. (M.-e, s.-o.)

Küszöbön a szakítás Görögország és az ántánt között.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A Balkán diplomáciai helyzete az ántántra nézve egyre kedvezőtlenebbül alakult ki. Olyan hírek jönnek, hogy **Görögország és az ántánt között küszöbön áll a végleges szakítás,** Nagybritánia, Olasz- és Oroszország követői **elutazásra készen állanak,** s hogy Párisban, Londonban és Pétervárott már egészen komolyan számolnak **Görögország fegyveres beavatkozásának a lehetőségével.** Athén és Szófia között a lehető legszívesebb a viszony. A görög és a bolgár kormány élénk tárgyalásokat folytatnak egymással. Hír szerint Görögország, Bulgária és Románia között megállapodás jött létre az élelmiszer-szállítás kérdésében, s Radoszlavovék, úgy mondják, ennek a kérdésnek a tárgyalásánál is a lehető legnagyobb jóindulatot tanúsították az athéni körök kívánságai iránt. A megállapodás abban a pillanatban lép érvénybe, amikor a macedoniai vasutak bolgár kezekbe kerülnek, aighanem Ruszcuk, Szófia,

Caribrodon és Gevgelin át való szállításokra vonatkoznak, melyekkel Görögország szükségleteit teljesen el lehetne látni.

Monasztiról is elmenekült már a szerb kormány.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Az Indépendance Roumaine jelenti, hogy a szerb kormány székhelyét Kraljevóba helyezték, mert Monasztir felé nem szabad már az út. (M. T. I.)

Ütegeink tüzében összeomlott az oroszok támadása.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelentí:

Nowo-Alexiniecenél az oroszok folytatták támadásaikat. Harcvonalunkat a tulnyomó haderő nyomása elől öt kilométernyi szélességben 1000 lépéssel hátrább vontuk. Az összes támadások, melyeket az ellenség ezen új hadállás elleni előretörésekkel intézett, **ütegeink keresztüzében összeomlottak.** Höfer. (M.-e. s.-o.)

Általános fölkelés Ázsiában s Afrikában

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A luganói Stampa a balkán helyzettel foglalkozva, azt írja, hogy Konstantinápolyban szembekerül az angol cethal és a német elefánt. Azon a napon, midőn Konstantinápoly a központi hatalmak támogatásával megszabadul a dardaneliai veszedelemtől, a kalifa el-



terjesztheti hivei között azt a hirt, hogy **vitéz csapatai megverték** Angliát és Franciaországot. Ezen a napon **új veszedelmek** fognak feltűnni a szemhatáron. Indiában **nyolcvan millió muzulmán** él és Anglia csakis nagy presztizsével tud uralkodni az indiai császárságon. Hogy ha meg nem szűnik hamarosan az európai háború, akkor a következő esztendőben **egész Ázsiára és Afrika egy részére kiterjedő óriási fölkelés fog támadni.**

Előrenyomulásunk Szerbiában.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

A szövetségesek támadása Szerbiában tegnap is mindenütt **előrehaladt.** A Kövess tábornok által vezényelt hadsereg osztrák és magyar csapatai a Kosmaj hadállás ellen előrenyomulva, **rohammal vették be a Bajlától délre emelkedő magaslatot.**

A Morava mindkét partján előrenyomuló német hadak **elérték** a Palánkától és Petrovactól északra fekvő területet.

Vranje, Kumanowo és Veles a Vardar völgyben a bolgárok birtokában vannak. H ö f e r. (M.-e. s.-o.)

Konstantinápoly már várja a győztes német csapatokat.

Óriási diadaliv San-Stefanoban.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A török fővárosban, mint a „Corriere della Sera” párisi tudósítója jelenti **nagy örömmel készülődnek a német csapatok bevonulására.** — Az ifju-törökök San-Stefanoban **óriási diadalívet építenek.** A bolgár beavatkozás óta Konstantinápoly helyzete megjavult, s az élelmézésben sincs hiány. Az ifju-török lapok lelkes cikkeket írnak az új szövetségesekről, s már most ünnepeik **Egyiptom visszafoglalását.**

A németek harcai az oroszszal.

1040 orosz fogoly.

A német nagy főhadiszállás jelenti:

Hindenburg tábornagy hadcsoportja: Sadevenál a keskeu tőközökben elfoglalt állásaink ellen intézett, erős orosz támadásokat visszavertük.

Lipót bajor herceg tábornagy hadcsoportja: Az oroszok Baranovicitől délkeletre, keletre és északkeletre széles arcvonalon támadtak! visszavertük őket. Baranovicitől keletre sikeres ellentámadásunk folyamán **8 tisztet és 1040 főnyi legénységet** ejtettünk foglyul.

Linsingen tábornok hadcsoportja: Cartorysk-tól nyugatra megindított, átkaroló ellentámadásunk sikerrel járt. Az oroszokai ismét visszavetettük. Az üldözés megindult. Az ntolsó napok harcaiba itt 19 tiszt és több mint 3600 főnyi legénység jutott **fogságunkban**; 1 ágyut és 8 géppuskát zsákmányoltunk. Tegnap jelentettük, hogy néhány ágyunkat elvesztettük. Veszteségünket az okozta, hogy az osztagok áttörték a szomszédos csapatokat és tüzérségi vonalunk hátába kerültek. Hat ágyunk vesztett oda.

A Styr melletti harcok fogolyszáma Litvániában is visszavertük az oroszokat.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

A Kormin és Styr melletti még be nem fejezett harcokban október 18-ától máig összesen **15 orosz tisztet és 3600 főnyi legénységet elfogtunk, 1 ágyut és 8 géppuska zsákmányoltunk.**

Az ellenség Litvániában küzdő csapataink ellen is több támadást intézett, helyenkint eljutott hadállásainkig. Az **összes támadásokat végleg visszavertük.** H ö f e r. (M.-e. s.-o.)

Belgrád bevételének hiteles története.

(A sajtóhadiszállás engedélyével.)

(Folytatás.)

Hajnali három órára adtak parancsot az indulásra. Hogy egy időben érkezék a két csoport a szerb partra, a zimonyi csapatok tíz perccel két óra után, a kozariak pedig háromnegyed háromkor keltek a veszedelmes utra.

Vizi járművével, amelybe teljes zászlóalj belefért, két forduló is csinált, amire a közraktár teteje kigyulladt. Akkor ellene is támadt a szerb tüzérség, azonban a csoport pontónjai még többször is megtették ezt a veszedelmes utat reggeli félhat óráig.

Partraszállított csapataink nyomban támadtak. Az ember ember ellen való hareban hátrább vetették a szerbeket, majd beásták magukat és szilárdul tartották az új állásaikat az ellenség ismételt rohamai ellen. A zimonyi csoportnak hajnali háromnegyedkor sikerült partraszálni.

Napközben lehetetlen volt folytatni a szállítást, este azonban újra csapatokat vittek át a folyón, viszont az üres pontokon sebesülteket és foglyokat hoztak vissza a pionirok.

A csapat-szállítás és a munició szállítás a szerb parton levő és másfél napou át magukra maradt zászlóalj számára mégis tovább tartott és október 8-án este félizenkét órakor befejeződött. A pionirok halálmegvető bátorságukkal és kötelességteljesítésükkel rászolgáltak minden dicsőreire és ez elégtétel nagy veszteségeikért.

Amint az első zászlóalj erősítést kapott, megrohanták a vasúti töltést, majd október 8-án cikseredett utcai harcra került a sor Belgrád város északi részében. A szerbek barikádokat emeltek és az ablekókból is tüzeltek csapatainkra, úgy, hogy csak lépésről-lépésre lehetett előre menni.

Minden házat külön meg kellett ostromolni. Két napig tartott, a míg a városból egy kétszáz méter szélességű részt hatalmunkába kerítettünk és eljuttottunk a Dusán

cár utcáig. Csapataink azt állítják, hogy a lakosságból asszonyok és gyermekek is küzdöttek a katonák mellett, akiket — mint egy vezérkari tiszt mondotta — nemcsak leszurni, hanem agyonütni is kellett.

Október 9-én hajnalban a st.-pölteni 49-ik ezred harmadik zászlóalja rohammal elfoglalta a Kalimegdánt és kitűzte rá a fekete-sárga zászlót.

Az ottani és a vracari tüzérség angol legénységét elfogták. Még ugyanaz nap csapataink kiverték és a Belgrád mögött levő hegyvidékre szorították a szerbeket.

A német csapatok az október hatodikáról hetedikére virradó éjjel nyomultak a zimonyi partról a nagy Cigány-szigetre. Előnyomulásunk zavartalan volt. Amint azonban továbbvonultak, a kis Cigány-szigetről heves tűz fogadta őket. Október 8-án reggel elfoglalták a kis Cigány-szigetet is, ahonnan este a tujahidon, amelynek szétrombolására nem volt idejük a szerbeknek, átvonultak a német csapatok az ellenséges partra.

Hogy a szerbeket mennyire megépté támadásunk, arra bizonyíték, hogy az angol tengerészeti misszió házában félbenhagyott reggeli maradványaira és széjjelszórt ruhadarabokra találtak a mi katonáink. Egyik házban egy franila tüzértisztnek asztalra fektetett holttestére bukkantak. Seb nem volt rajta és valószínű, hogy egy gránát légnyomás ölte meg.

A harcban nehéz útegeink is részt vettek, amelyeknek munkáját a zimonyi polgárok a Hunyadi emlék mellől figyelték. Zimonyban azóta, hogy a szerbek kitakarodtak belőle, egészen mostanáig normális volt az élet.

Tavaly, a rövid szerb uralom alatt, látogatott Zimonyba György hercegi is, akinek tiszteletére a szerb tisztek bankette rendeztek a Central-szállóban. Városparancsnok Vucskovics őrnagy volt, aki a zimonyi lakoságnak még nemzeti érzékenysége: is respektálta, amennyiben Ferenc József királyunknak a parkban levő szobrához őrszemét állított. A pünkösdi királyság idején valamenyny belgrádi ujságot Zimonyban is kolportáltak. A szerb bombázása a zimonyi épületekben kevés kárt tett, csak a február tizediki ellenséges tüzelés alkalmával rongálódott meg a Central-szálló huszonöt szobája. A hotel kapuja előtt lecsapó gránát megölte Tancos Jánosnak, az Orient-szálló tulajdonosának 14 éves diákfiát, azonkívül ez alkalombl életét vesztette egy szabó inas és egy öregasszony.

B. P.

Színház.

Műsor:

Szombat: **V a r á z s k e r i n g ő**, operette.

Vasárnap délután: **K á v é h á z y K o n r á d**, bohóztos operette.

Vasárnap este: **A f a l u r o s s z a**, népszínmű.

Hétfő: **L y o n L e a**, színjáték.

Kedd: **Z s u z s i k i s a s s z o u y**, operette.

Szerda: **E g y t e s t, k é t l é l e k**, színmű.

Csütörtökön: **A b á j o s i s m e r e t l e n**, operette. (Bemutató előadás.)

Vasárnapi előadások. Vasárnap két előadás lesz a sínházban, délután három órakor rendkívüli olcsó helyárral a Kávéház Konrád c. bohózatos operettet adják, esti félnyolckor Tóth Ede A falu rossza c. híres népszínműve kerül előadásra.

HIREK. Szezon.

A buzdítókról

beszéljünk néhány szót, azokról, akik a falvakban, tanyákon buzdítják, biztatják a népet, hogy tegye meg a kötelességét a hadikölcsön jegyzésénél. A buzdítók tagadhatatlanul érdemes munkát végeznek, különösen az eldugott kis helyeken, hová újság vajmiritkán jut, hogy abból meritene biztatás a nép.

A falusi buzdítóknak igen jó helyzetet biztosít, mert prótás és apostol lehet valaki, anélkül, hogy ezt némi kötelezettség vállalása is kövéné. A magyar paraszt lelke hálás falaja a hazafias fanitásoknak. Hiszen alig van ma paraszt ház, melyből ne hiányoznék vaaki, akit elhívott otthonáról a király és elküldte a házá védeni a sok ellenség ellen. És ha van kiért aggódni, ha künn harcol a fiu, a vő, a testvér, vagy az apa, hát bizony nem kell sok biztatás a parasztnak, hogy pénz is kell az országnak, mert az András, a János, a Jóska, meg a többi testvérek csak úgy verhetik a muszkát, a szerbet, a faraciát, az angliust, meg a jó Isten tudja, mifajta többi haragos nációt, ha pénzt adunk nekik puskára ágyura, meg élelemre.

A serkentés tehát nem is olyan nehéz ma, amikor minden falusi ember szívének van egy forró sóhajtása valakiért, aki messze jár az otthonától és védi a hazát. A magyar paraszt ad is abból, amit félretehett a nehéz időkben. Hallgat a nagyságos és méltóságos buzdítóra, aki a falu esze, meg tekintélye. A buzdítás tehát dicséretet érdemel, csak hogy az ivéken, amik összogyújk az aláírók neveif, a legtöbbször éppen a buzdító urak nevét nem találjuk a jegyzések között. Már pedig az állam a legkenesebb buzdító beszédért sem kap puskát, meg eledelet a katonáknak. A buzdítók szavai legyenek a fauban és neveik az ivéken az elsők olyan summával, hogy a legszegényebb is kedvet kapjon a maga módjához képest követni a jó példát.

Ne kövessék buzdítóink a talján példáját, amelyről a Höfer-jelentés megemlékezett. A talján egerázóan ordítja a lüvészárokban: Avanti! És várja, hogy avanizzon — a másik ordító az onbn óvatosan a fedezék mögött tartja a bőrét. A buzdítóknak ne csak a szava, hanem a pénze is biztassa a többi. A paraszt a maga egyszerű, de csavaros eszével nem akad meg, ha véletlenül megnézi az irást és keresi rajta a „naccságos ur” nevét, aki a szent hazafiságról olyan gyönyörűségeken szavall...

— **Vasárnapi istentiszteletek.** Holnap vasárnap a református templomokban a következő sorrendben tartatnak meg az istentiszteletek: A Nagytemplomban prédikál délelőtt Molnár Ferenc s. lelkész, d. u. Konrád Zoltán s. lelkész. Kistemplomban 9 órakor Farkas János s. lelkész, 11 órakor Zih Sándor lelkész, d. u. Fóris Endre s. lelkész. Kossuth-ucai templomban d. e. Boér Károly vallásanár, d. u. Uray Sándor lelkész. Árpád-téri templomban d. e. Falussy Sándor s. lelkész, d. u. Kovács János vallásoktató lelkész. Ispotyai templomban d. e. Konrád Zoltán s. lelkész, d. u. Farkas János s. lelkész. A Homok-kerti imaházban Fóris Endre segédlelkész.

— **Eljegyzések.** Az elmúlt héten a következő eljegyzéseket jelentették be a debreczeni m. kir. állami anyakönyvi hivatalban: Karsai Zoltán és Vencel Mária, B. Nagy László és Fekete Róza, Klein Sulem Pinkász és Adler Borzi, Szentiványi Géza és Fenyéri Zádor Ilona, Barha, Sándor és Csathó Margit, Bar József és S. Nagy Jolán.

— **Az Általános Forgalmi Bank Részvénytársaságnál** a mai napig következő nagyobb összegű hadikölcsön jegyzések történtek: özv. dr. Nargonyay Gyuláné (az első hadikölcsönből jegyzett már 30,000 koronát, második hadikölcsönből 30,000 koronát) 30,000 kor., B. S. 30,000 kor., Fleischl Samu 30,000 kor., Szabó Béla huszárnagy 10,000 kor., Aufricht Vilmos (az első hadikölcsönből jegyzett már 20,000 kor., másodok hadikölcsönből 20,000 kor.), 20,000 kor.

— **Házasságkötések.** Az elmúlt héten a következő házasságkötéseket jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Bodó József ref. és Bónis Juliánna ref., Nagy Márton ref. és Kontra Anna róm. kat., Reszegi István ref. és Mészáros Teréz r. kat., Bacsó Pál ref. és Schindie Mária róm. kat., Rác Kálmán ref. és Benedek Erzsébet ref., Sárközi Zsigmond ref. és Máyer Erzsébet ref., K. Kovács Zsigmond ref. és Asztalos Rozália ref., Szilágyi Fereuc ref. és Papp Zsuzsánna ref.

— **Felakasztotta magát a gyermeke előtt.** Nyiregyházaról írják: Orosz János kálósemjéni gazda már több hónapja a harctéren volt és ezelőtt két héttel hazajött tizennégy nap szabadságra. Két héttel ezelőtt ment ismét vissza a harctérré és azóta a felesége folyton bántotta utána. A fiatal asszony buskomosságba esett. Tegnap behívta a szobájába kisleányát, letérdelt a szoba közepére és azt mondta a gyerekeknek, imádkozzék az apjáért, hogy ne történjék baja a háboruban. A kis leány letérdelt és míg imádkozott, anyja a lámpadróttól a nyakára csavarta és azzal megfojtotta magát. A kis leány nem tudta, hogy mit csinál az anyja, de később kiszaladt az udvarra és elkezdett kiabálni. A kiáltásra összeszaladtak a szomszédok, bementek a szobába, de a fiatal asszonyon már nem lehetett segíteni, mert meghalt.

— **Halálozások.** A mai nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Türk János g. kat. 25 éves, Kozma György g. kat. 31 éves, Szűcs Győző r. kat. 24 éves, Kovács József ref. 18 éves, Fálfi Lajosné Kakár Erzsébet ref. 38 éves, özv. Farkas Józsefné r. kat. 61 éves, Sztánó László ág. hiv. evang. 18 éves.

ÓRIÁSI

bajok vannak most a bádogdobozok körül a nagy fémhiány miatt, úgy, hogy gyáramban több ízben üzemmavar fordult elő, mert nem tudtam a sokféle nagyságu bádogdobozokat beszerezni. Mély tisztelettel kérem tehát a t. fogyasztó közönséget, hogy bevásárlásainál legyen szives csak az óriási

FEDÁK

cipőkrémet kérni, hogy a szükséges dobozok készítése egyöntetű legyen, mert csak így lesz módomban tisztelt vevőim óriási szükségletét, dacára a súlyos viszonyoknak kielégíteni.

Az óriási Fedák-

cipőkrém

ma már nélkülözhetetlenné vált minden háztartásban, mert Házasszonyaink meggyőződtek arról, hogy ezen kipróbált, jó cipőkrém az összes gyárimányokat felülmulja

Az óriási Fedák-cipőkrém a nyers anyagok folytonos emelkedése folytán

40 filléres árban

kerül forgalomba, mert sikerült nagyobb mennyiségű, elsőrendű minőségű nyers anyagot beszerezni és így a háborn előtti kitűnő jó minőségben

mindenütt kapható!

Vadász Zsigmond
vegyészeti gyárs
Budapest, VI., Lehel-utca 29. szám.

Csarnok.

Veres emlékek.

— Regény két részben. —

Írta: Lesueur Dániel. 88.

Ahítatosan fogtak munkához. — Ha óvatosan hanyjuk fel a földet, nem sérjük meg a gyökereket, amelyeket aztán visszahelyeztük, — jegyezte meg Favière. Szerényen ástak s a dús, zöld levelek már mind ott terültek el a friss, kihányt földréte-
deken, de nem akadtak semmire. Raymond bbahagyta a munkát és megtörölte verejtékes homlokát. Emésztő nyugtalanság fogta el és életét adta volna érte, ha bármire, csak egy kis papíroszlanyra akad, amely utbaigaaita. Ez a semmi, ami elébe tárult. Francine lelké-
megőrdhatatlan rejtélye volt. Miért beszélt oly határozottan a gyöngyvirágokról? Szinte haragu-
dott az artatlan virágokra s idegesen irta tovább ásójával a földet.

— Valam azró dolgot keres az uram ugyebar? — kérde Favière.

— Nem tudom, szegény barátom. Nem tudom, mit keresek, de bizonyos, hogy semmit sem talalok.

Abba kellett hagyni. A kis kert felet már össze-visszatúrták.

— Mondja csak Favière, ez az egyetlen gyöngyvirág-agy Claire Sourceben?

— Igen, uram. Ezenkívül csak rózsák vannak. Hiszen az egész kert egy csöpp. Raymond a fizikai fáradságtól s a lelki fájdalomtól elgyötörve, ximerülten roskadt le a verteske egyetlen padjára.

E percben a sétálók is visszatértek, de nem látszottak oly vidámnak, mint induláskor, Csendben közeledtek. Faviérené Francois öle-
ben hozta.

— Mióta nem jár ez a nagy fiú a maga laban? — mosolygott Raymond.

— Fél, — szólt élénken Bertile.

Felt? Ezt a szót nem akarom ösmerni a szotaraban, S ugyan kitől félt ez a gyáva nyuszi?

— A bácsi . . . az a csunya bácsi . . . — kiáltá a kicsi.

Flaviána elbeszélte a kalandot. Leültek a fűbe egy tisztáson, Francois bujócskát akar-
jatszani. Hatalmas fatörzsök álltak köröskörül, amelyek mögé kényelmesen el lehetett bujni. Bertile eltakarta szemmit s a kicsi elrejtőzött. Megültották, hogy messze menje, de olyan felségesen mulatott, hogy nem volt szívük rászólni, ha kissé távolabb szaladt.

Egyszerre rémült kiáltozát hallottak s mindhárman odaszatadtak, Kis távolságban Francois sirt a fűben s úgy látták, mintha egy alak siklana el melőle. Csakug an egy ember ugrott fel és villam gyorsan tovaszaladt.

— Di bkart vinni! — zokogta Francois.

— A vasutbeli ember volt, — erősítette Bertile.

— Minő vasubeli ember? — kérde Ray-
mond.

— Az a szakállas, aki velünk egy szakasz-
ban utazott s ahi utolsó pillanatban ugrott be,
Raymond Flaviánához fordult.

— Ön is megösmerte?

— Első percben nem, de mikor Bertile
mondta, mintha csakugyan . . .

— En bizonyos vagyok felőle, egészen
biztos — erősítette a kis láncosnő.

— Ah — szólt közbe Favierené — párisi
kiránduló — volt, csakugy, mint önök, aki a
kiserdőben sétálva, elvaradt és leterült a fűbe.
Itt Champagneben nincs más erdő.

— De az az utás nem Champagneben
szált ki, hanem az előbbi állomáson, — felelte
tűnődve Raymond.

Talán el akarják rabolni tőle ezt a kis
lényt, akit márs fiának tekintett!

Folytatjuk.

A szerkesztésért felelős: A LAPKIADÓ.

Hor: vitz-nyomda Debreczen, Darabos-u 7.

NYILT-TER

Nagyszerűen bevált a harctéren kúszókbnél és általában mindenkinél mint legjobb
fájdalomcsillapító bedörzsölés
meghülés, rheuma, köszvény, influenza, terek-
mell- és hátfájás stb. esetekben
Dr. Richter-féle
Horgony-Liniment. capicci compos.
Horgony-Pain-Expeller pótléka.
Üvegje K -80, 140, 2—.
Kapható gyógyszerárakban vagy közvet-
lenül az „Arany oroszlánhoz” címzett
Dr. Richter-féle gyógyszerárban,
Prága I, Elisabethstr. 5.
Naponkénti szétküldés.

Ajánlkozik

előkelő leány vidékre társalkodó rónék fel-
nőttek vagy gyermekek mellé, ovagolni is ta-
nitana. Cim: „Jules” jeligére a kiadóba.

Káv

50 %-kal olcsóbban. Amerikai takaré-
káv, nagyon zamatos. Tüdős és takarékos,
5 kilós próbászák . . . — kor. utánvétellel
bérmertve. 1/2 kiló kitűnő minőségű legfino-
mabb tea 2.20 K. Cim: Schapira A.
kávékivitel, Galánta, 41.

Figyelem!

Burgonyatermelőknek

Vennék folyó évi novembertől 1916 már-
ciusig terjedő szállításra

600-800 waggon elsőrendű
válogatott, egészséges

étehburgonyát.

Csak nagyobb termelők szivesked-
jenek pontos ajánlataikat a minőség
és mennyiség megjelölésével „Burgonya-
szállítás 51536” szám alatt mielőbb he-
küldeni kettős botlétkban Schwarz
József hirdetési irodájába,
Budapest, VI., Andrassy-ut 7.

Megvételre keresek

jókarban lévő

National- kontrol kasszát.

Typus, gyári szám és ármegjelöléssel kérek
ajánlatokat: Ferenczy Károly névre (51865).

Schwarz József hirdetési irodájába,
Budapest, Andrassy-ut 7. szám.

Telefon 130-30.

Hadibiztosítást

kössön meglepően olcsó feltételek mellett:

önmaga életére . . . önt besorozták
adósának „ HA adósa . . . **Katoná**
férjének „ HA férje . . .
fiának életére . . . fia . . .
alkalmazottja életére alkalmazottja .

a Phönix biztosító társaságnál. Kötvé-
nyei akár a harctéren, akár egybeütt bekövetkezett
halálesetre 20.000—K-ig terjedő összeget biztosítanak.

Rendes, mérsékelt díjszabás.

Orvosi vizsgálat nincsen.

Biztosítás azonnal hatályba lép.

Pótdíj nincsen.

Biztosítási díj egyszer és mindenkorra
fizetendő. Eddigi hadbiztosítás ösz-
szege 100.000.000 korora.

Felvilágosítást nyújt és ajánlatokat elfogad a

Phönix biztosító társaság

Hadibiztosítási osztálya

Budapest, V., Vilmos császár-ut 64.

Telefon 130-30.

Jókai-utca 25. számú

HÁZ jutányos árban ELADÓ

Egy idősebb és egy fiatalabb
hadmentes segéd, rövidáru engros
üzletben felvételik. Részletes ajánlatok
„Állandó” jeligére a kiadóhivatalba
küldendők.

Magyar Remekírók

55 kötet könyv
diszkötésben ::

jutányos áron eladó

Piac-utca 19.

hátul az udvarban.